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C. 1622. Bizonyitsuk be, hogy az y = 1 — |z — 1| és az y = |2z — a fuiggvények
grafikonja dltal kozrezart alakzat teriilete kisebb, mint %, hal<a<?2.
(Horvdt feladat)

Bekiildési hatarid6: 2020. oktéber 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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A B pontversenyben kitiizott feladatok
(5110-5117.)

B. 5110. Egy egyenl6 szart haromszogbe irhaté kornek az oldalakkal parhu-
zamos érint6i a haromszogbdl harom kis hdromszoget vagnak le. Bizonyitsuk be,
hogy az alapra illeszked6 kis haromszogek alaphoz tartozé magassiga megegyezik
a haromszogbe irhaté kor sugaraval.

(3 pont)

B. 5111. Az a és b valés szdmokrdl tudjuk, hogy a4+ b =1 és a? + b = 2.
Hatérozzuk meg a® + b® értékét.

(3 pont) Szalai Maté (Szeged) javaslata alapjin

B. 5112. Egy kartyapakliban p darab piros és k darab kék kartya van. Hany-
féleképpen vélaszthatunk ki a paklibdl kartyakat ugy, hogy a piros kartyak szama
n-nel tobb legyen, mint a kék kartydk szama?

(4 pont)

B. 5113. Legyenek a, b és ¢ adott, paronként relativ prim pozitiv egészek.
Igazoljuk, hogy ekkor az
7% + yb — €
egyenletnek végtelen sok megolddsa van az (x,y, z) pozitiv egész szdmhdrmasok
korében.

(5 pont)

B. 5114. Az ABCDEFGH egységkockat elmetszet- H

tiik egy sikkal tgy, hogy az AB és AD éleket az A-t6l azo- E ¢
nos, x tavolsagra levé P és @ belsé pontjaikban, a BEF élt

pedig az R pontban metszi. Mekkora a BR tavolsidg, ha

QPR< = 120°? c
(4 pont) 4

B
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B. 5115. Ali erszényében n darab érme lapul, Babanak pedig van n — 1 da-
rab, kezdetben iires erszénye. Baba a kovetkezd jatékot jatssza: a kezdetben egy
erszényben 1év6 érméket szétosztja két erszénybe, egyikbe ai, masikba b; érmét
téve (a1,b1 > 0), és a téblara felirja az a1by szorzatot. Majd innentél (az eléz6hoz
hasonléan) a k-adik 1épésben (k = 2,3,...) kivdlaszt egy legaldbb két érmét tar-
talmazo erszényt, a benne 1év6 érméket szétosztja két tires erszénybe, egyikbe ay,
masikba by érmét téve (ax, by > 0), és a tébldra felirja az aiby szorzatot.

A jaték akkor ér véget, ha minden erszénybe 1-1 érme keriilt. Ekkor Ali
kiszamolja a tablan 1év6 axby szorzatok Osszegét és ennyi aranyat ad Babanak.

Legfeljebb mennyi aranyat kaphat Baba?
(5 pont)

B. 5116. Legyen a,b,c > 0 és x,y, z > 0. Igazoljuk, hogy ha z + aby < a(y + z),
y+bez<blz+z),és z4+cax < c(r+y),akkorc =y=2z=0vagya=b=c=1.
(6 pont) Javasolta: George Stoica (Saint John, Kanada)

B. 5117. Az A, B, C, D pontok (ebben a sorrendben) egy egyenesre esnek.
Az AB, BC és CD szakaszokra (azonos félsikban) emelt szabalyos hdromszogek
harmadik csiicsai legyenek rendre E, F', illetve G. Jeloljiik az egyenesen szomszédos
pontok tévolsdgat a kovetkezoképpen: AB = a, BC' = b, C'D = c¢. Mutassuk meg,
hogy az FFG< akkor és csak akkor 120°-o0s, ha a + ¢ = b vagy é + % =1

L
(6 pont)
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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(780-782.)

A. 780. Egy n x n-es tablazatot kiszineztiink gy, hogy minden 2 x 2-es rész-
ben legyen legaldabb két azonos szinii mez6. Legfeljebb hany szint hasznalhattunk
a szinezésben?

A Diirer-verseny feladata alapjan

A. 781. Szeretnénk korzével és vonalzdoval megszerkeszteni egy egyenld sza-

ri haromszoget. Ehhez a kovetkez6 négy adatbdl kapunk meg kettét: a haromszog
alapjdnak hossza (a), a hdromszog szardnak hossza (b), a beirt korének sugara (r),

a koriilirt korének sugara (R). A hat lehetséges esetbdl melyek azok, amikor a hd-
romszog biztosan megszerkeszthet6?

Rubdezky Gydrgy (Budapest) otlete alapjan
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